



充实一夏 推荐品牌



调整后,大山奖学金的全年奖励金额达300万元。

孔子曰,独乐乐不如众乐乐,大山教育集团可谓深谙其道。获准成立教育集团、学员夺得2011年河南高考文科第一名、全国剑桥少儿英语等级考试大获丰收……连日来,喜事接踵而至,大山教育集团着实乐了。
7月6日,大山教育集团举办新闻发布会,公布了新调整后的大山奖学金制度。全年奖励金额达300万元以上,让广大学子、家长也跟着乐了一把。

晚报记者 吴幸歌

小升初获1000元奖励 学员家长再放豪言 “6年后,再来大山领10万元奖学金” 大山调整奖学金发放制度,每年300万元奖励全省优秀学员

变化——

金额增至每年300万,奖励范围扩大到全省

当天晚上7点,大山教育集团在总部召开了“大山奖学金新闻发布会”,省会各大媒体均悉数到场。

发布会现场,大山教育集团董事长、大山外国语学校校长张红军宣布,今年起,大山奖学金将增至300万元,用于全省优秀学员。

300万元,这个数字,大山教育集团为这块大蛋糕进行了细致的切分:其中的大头是其原有的奖励项目——“学员高分奖”,每年达150万元,包括中小学期中、期末考试满分奖、提分王奖、小升初名校奖、中考状元奖、高考状元奖以及四六级高分奖、国外考试高分奖等。今年新增奖项4个:励志奖学金,每年50万元;慈善奖学金,每年50万元;校长特别奖,每年40万元;优秀家长奖,每年10万元。

另外,新调整后的大山奖学金覆盖范围也由郑州,扩大到了全省。郑州25所直营学校所有学员(包括幼儿、中、小学生,成人课程等),以及全省加盟学校的中、高考优秀学员均可享受到奖励。

统计——

颁奖不断,上半年累计发放100多万元

时至今日,大山教育已走过了13个年头。13年的时间,大山在省会郑州乃至全省、全国赢得了良好的口碑。

好口碑的取得,首先应归功于大山教育过硬的教学质量。另外,一直以来热心公益事业,也是大山教育赢得好口碑的重要原因。一方面,大山教育在扶贫支教、为城市低保家庭子女提供奖(助)学金、为震(灾)区捐款捐物、捐助内地藏班等方面做了大量工作;另一方面设立了多种奖学金回馈社会,鼓励学生继续努力学习。

今年5月、6月,大山教育分两次为小升初学员颁奖:6月26日,大山教育奖励优秀学员王盼(2011河南高考文科第一名)现金1万元及iPad2电脑一部,还为希望杯竞赛优秀学员、剑桥少儿英语考级优秀学员等颁发了奖金。据不完全统计,仅今年上半年,大山已累计发放各类奖(助)学金100多万元。

“一切以学员的成长和成绩提高,对每一位学员负责”是大山教育的办学目标。只要能让学生成绩提高,我们出资奖励心甘情愿。”张红军说。

开心——

“这是我人生中的第一笔奖学金”

刘欣彤是大山教育学员之一。在今年的小升初选拔中,她同时接到了包括郑州外国语学校在内的3所学校的录取通知书。在大山小升初名校录取学员颁奖上,她拿到了大山提供的奖学金。

对于这份奖学金,刘欣彤小朋友看得很重。“这是我人生中第一笔奖学金,给了我一个自由发挥的空间,让我去学会如何安排自己的小金库。”她说。

实际上,奖学金对于一个孩子来讲,除了拥有自己的小金库外,更大的作用体现在精神鼓励上。

大山教育胡老师介绍说,小升初选拔结束后,一位学员的妈妈向她报喜,同时告诉老师,这笔奖学金,是她孩子从小学一年级到六年级第一次拿到奖学金,第一次自己“挣钱”。她对孩子说:“这笔钱咱不花,妈妈帮你存着,给你留做一生的纪念”。

阳光——

邀请行业协会、媒体、家长共同监督

在当天的新闻发布会上,河南省人民政府督学、省民办教育研究会常务副会长祁葆珠,对大山教育新调整的奖学金计划给予了肯定。

“这样做其实也是为孩子树立榜样和标杆,以激励、调动更多的孩子考高分、上名校,实现自己和家长心中的梦想。大山一年花300万元重奖学员,就是重视教学成果、重视学员成绩的明证,而且数额之高、奖励面之大,可谓出手不凡、业内罕见。”祁葆珠说。同时,她希望大山教育能够切实把这件事办好、办出成效。

对此,大山教育集团董事长、大山外国语学校校长张红军表示,到年底前如奖金发放不足300万元,学校将用办学收入填平补齐;如尚有结余,将自动计入下年度奖金总额。同时,大山奖学金发放办法、发放程序将会公开、公正、透明,并接受媒体、行业协会监督。

“也请大山学员家长共同监督我们的行动,并提出宝贵的意见。”张红军说。

大山1对1学习中心

贺大山教育集团成立! 被郑州市教育局纳入优质教育资源倍增工程!

祝贺大山学员王盼 勇夺2011年 河南省高考文科状元

大山一对一 签约提成绩

数理(化英政史地)

大山奖学金每年300万奖励优秀学员

小学部 (小学一至六年级) 语文、数学、英语、小升初	养成习惯,提前备战小升初,打好基本功,系统学习,语数英全面提高,勇夺高分,冲刺三大名校。	专属1对1教室 1对1学区
初中部 (新初一、新初二、新初三、中考) 语文、数学、英语、物理、化学	听说读写专项提高,基础知识梳理,学习方法、学习技巧、学习习惯、应试技巧全面提高	1、专业的1对1师资团队 2、专业的教学服务团队 3、尊享的1对1专属教室 4、快速的多套提分方案
高中部 (新高一、新高二、新高三、高考) 语文、数学、英语、物理、化学	新知识点的增加、以及难度越来越大、学习方法与预习技巧需改变	
出国部	雅思、托福、SAT、GRE、外教口语、港澳大学面试 专属上课地址: 经三路财富广场6号楼B座4楼 咨询专线: 55659688 55659687	

提分 88887208 热线 63311667 空调教室 外地学员提供 酒店式公寓住宿

政七街校区: 63311667 江山路校区: 63980008
农大校区: 63558396 聚源路校区: 65372626
南关校区: 66213778 裕鸿国际校区: 88887208
新七中校区: 65828296 城东路校区: 63336680
东关小学校区: 66332337 京广路校区: 87075387
经开校区: 63336005

高薪诚聘

咨询师、学员、市场人员、初高中优秀教师
年薪 10-15万
诚聘热线: 13783591042

大山网站全新改版 www.dashanedu.com

“国学中华水墨”、“动漫创作”、“机器人制作”…… “暑期兴趣体验营”七大项目任你选

免费体验时间:周六、周日 预约电话:60859777



暑期来临,家长们都忙着给孩子安排暑期生活。近日,记者在位于大石桥的郑州图书馆内发现,有一所“花季雨季国际少儿艺术中心”热闹无比,很多家长带着孩子在这里参与活动。了解后得知,原来这里正在举办“暑期兴趣体验营”免费体验活动。

据该中心负责人常老师介绍,“花季雨季国际少儿艺术中心”隶属于深圳出版发行集团旗下的深圳市花季雨季杂志社有限公司,是深圳市重点文化企业。“花季雨季国际少儿艺术中心”引入国际化少儿教育理念,旨在带领孩子们进入艺术创想的广阔领域,在艺术的天空里开启智慧,挖掘潜能,通过知识、动手、社交、情感沟通,全面提升孩子的综合竞争力,促进学习成绩进步。

部分体验项目介绍

“国学中华水墨”:学经典国粹,做少年君子。我国传统艺术文化的博大精深,历来受到全世界的追捧,让孩子在书法、水墨画的学习过程中,去感受国学,培养孩子的自立意识,唤醒孩子知恩、感恩之心。

“动漫创作”:动漫如不经引导,只能是娱乐,影响学习。若让孩子能在专业老师的启发与引导下创作自己的动漫作品,将大大提升孩子的想象力、表现力、学习力,发展孩子的心智,挖掘孩子的潜能,塑造孩子的性格。“动漫创作兴趣营”让孩子在创作中去体验动漫,去认识善与恶、美与丑、好与坏,培养兴趣。

“机器人制作”:小学是教育孩子的关键时期,这个时期的孩子对世界的好奇和探索更进一步,开始接触各种学科。“机器人制作兴趣营”让孩子们在创作中通过设计与搭建,学习和体验物理、机械、数学的基础知识,并在此基础上进一步对事物进行研究,启发他们的创造力,培养他们解决问题的能力,获取新知识的能力。

此次举办的“暑期兴趣体验营”免费体验活动,一共七个项目,分别为“国学中华水墨”、“动漫创作”、“机器人制作”、“凡高大师班”、“米兰小服装”、“动画好莱坞”和“稻阳艺术空间”,体验时间为本周六、周日,由于场地有限,敬请各位家长提前预约,电话 60859777。
闫明文 赵楠/图